

THE PHOSPHATE COMPANY LIMITED

Works
47, Ramkrishna Road
Rishra - 712 248
Hooghly (W.B)
Ph.: (033)2672 1448 / 1497
Fax : 91 33 2672 2270
E-mail: phosphaterishra@gmail.com
GSTN : 19AABCT1270F1ZJ



Regd. & Admin Office
14, Netaji Subhas Road
Kolkata-700 001
Ph.: (033) 2230 0771, 4035 1234
E-mail: lakshmiphosphate@gmail.com
Website : www.phosphate.co.in
CIN : L24231WB1949PLC017664
PAN : AABCT1270F

Ref:290A/623

January 4, 2025

To,
BSE Limited
The Corporate Relationship Department
P.J. Towers, 1st Floor,
Dalal Street,
Mumbai – 400 001.

To,
The Secretary,
The Calcutta Stock Exchange Ltd.,
7, Lyons Range,
Kolkata-700001.

Scrip code: 10026031

Scrip Code: 542123

Dear Sir,

Reg.30

Sub: Submission of Newspaper clipping of Financial Results.

We are enclosing herewith newspaper clipping of the Notice calling a Board Meeting on Tuesday, the 4th February 2025 and published on 3rd January 2025 in two newspapers namely "Arthiklipi", a Bengali daily, and "The Eco of India" an English daily.

Please take a note of the same.

Thanking you.

Yours faithfully

For The Phosphate Co. Ltd.

Shankar Banerjee

(Shankar Banerjee)
Dy. Secretary & Compliance Officer
Membership No.A45073

Encl.a/a



৬৯৭৬৮টি গাড়ি বিক্রি করেছে মাহিন্দ্রা লিমিটেড

স্টাফ রিপোর্টার: ভারতের অন্যতম শীর্ষস্থানীয় অটোমোটিভ সংস্থা মাহিন্দ্রা অ্যান্ড মাহিন্দ্রা লিমিটেড বৃহত্তর যোগাযোগ করেছে যে, ২০২৪ সালের ডিসেম্বর মাসে তাদের মোট অটো বিক্রি হয়েছে ৬৯৭৬৮টি, এর মধ্যে রপ্তানি করা গাড়িও রয়েছে। বৃদ্ধির নিরিখে যা ১৬ শতাংশ বেশি ইউটিলিটি ভেহিকেলস বিভাগে, মাহিন্দ্রা দেশীয় বাজারে ৪১২৪৪টি গাড়ি বিক্রি করেছে, যা ১৮ শতাংশ বৃদ্ধি পেয়েছে এবং মোট ৬৯৭৬৮টি গাড়ি বিক্রি হয়েছে, যা ১৬ শতাংশ বৃদ্ধি পেয়েছে (ডিজেএসআই রপ্তানি হলে এইসজি পারফরম্যান্সের জন্য সবচেয়ে সম্মানিত বৈশ্বিক মানদণ্ডগুলির মধ্যে একটি, যা বিভিন্ন শিল্পের ১৩, ০০০টিরও বেশি সংস্থাকে কভার করে এবং আমরা সমস্ত বিশ্বব্যাপী অটো এইএম-এর মধ্যে প্রথম স্থানে রয়েছি।)

এমআন্ডএম লিমিটেডের অটোমোটিভ বিভাগের প্রেসিডেন্ট বিজয় নাকরা জানিয়েছেন, "আমরা ডিসেম্বরে ৪১২৪৪টি এসইউভি বিক্রি করেছে, যা ১৮ শতাংশ বৃদ্ধি পেয়েছে এবং মোট ৬৯৭৬৮টি গাড়ি বিক্রি হয়েছে, যা ১৬ শতাংশ বৃদ্ধি পেয়েছে (ডিজেএসআই রপ্তানি হলে এইসজি পারফরম্যান্সের জন্য সবচেয়ে সম্মানিত বৈশ্বিক মানদণ্ডগুলির মধ্যে একটি, যা বিভিন্ন শিল্পের ১৩, ০০০টিরও বেশি সংস্থাকে কভার করে এবং আমরা সমস্ত বিশ্বব্যাপী অটো এইএম-এর মধ্যে প্রথম স্থানে রয়েছি।"

অরুণোদয় ঘোলাশাপুর স্কুলের নতুন ভবনের সূচনা

অর্থিক লিপি প্রতিবেদন: অরুণোদয় ঘোলাশাপুর স্কুলের বহু প্রতীক্ষিত নতুন ভবনটি ২ জানুয়ারি তারিখে পূর্ব রেলওয়ে উইএমসে ওয়েলফেয়ার অর্গানাইজেশন-এর সাতনেত্রী সীমা উদ্দেশ্যে কর্তৃক ইআরডাব্লিউডাব্লিউ-এর সকল নির্বাহী সদস্যের উপস্থিতিতে সূচনা করা হয়। ইআরডাব্লিউডাব্লিউ দ্বারা পরিচালিত এই স্কুলটি নার্সিং থেকে চতুর্থ শ্রেণী পর্যন্ত শিক্ষা প্রদান করে এবং বর্তমানে প্রায় ১৩০ জন ছাত্রীকে শিক্ষা প্রদান করছে। এটি নারী জেন শিক্ষক এবং দু'জন সহায়ক কর্মী সদস্যের একটি দল দ্বারা সমর্থিত, যা শিক্ষার্থীদের জন্য সামসম্মত শিক্ষা এবং তাদের মানসিক উন্নয়ন নিশ্চিত করে উদ্বোধনী অনুষ্ঠানটি সীমা উদ্দেশ্যে কর্তৃক নতুন ভবনের আনুষ্ঠানিক উদ্বোধনের মাধ্যমে শুরু হয়, এরপর ভগবান গণেশ এবং দেবী সরস্বতীর স্মরণার্থী সন্ধ্যার আনন্দোৎসবের প্রতীক প্রদীপ প্রজ্জ্বলনও অন্তর্ভুক্ত ছিল। এই বিশেষ কর্মসূচি উপলক্ষে শিক্ষার্থীদের মধ্যে মিষ্টি বিতরণ করা হয়। সকলেই অনেক আনন্দ উপভোগ করেছিলেন। অরুণোদয় ঘোলাশাপুর স্কুল তরুণ-তরুণীদের মন লালন এবং তাদের শিক্ষাগত যাত্রায় সহায়তা করার জন্য ইআরডাব্লিউডাব্লিউ-এর প্রতিশ্রুতির সাক্ষ্য হিসেবে দাঁড়িয়ে আছে। এই নতুন ভবনটি একটি উন্নত শিক্ষার পরিবেশ প্রদান করে, যা শিক্ষার্থীদের শিক্ষাগত এবং তার বাইরেও দক্ষতা অর্জন করতে সক্ষম করে। এই অনুষ্ঠানে শিক্ষার্থী, কর্মী এবং ইআরডাব্লিউডাব্লিউ-এর সদস্যদের উৎসাহী অংশগ্রহণ গ্রহণ করা গেছে, যা এটিকে সমগ্র স্কুল সম্প্রদায়ের জন্য একটি স্মরণীয় এবং অনুপ্রেরণামূলক দিন করে তুলেছে।

অভ্যন্তরীণ ফ্লাইটের ভিতরে ওয়াই-ফাই পরিষেবা চালু করল এয়ার ইন্ডিয়া

গুরুগ্রাম: ভারতের শীর্ষস্থানীয় আন্তর্জাতিক বিমান সংস্থা এয়ার ইন্ডিয়া বৃহত্তর যোগাযোগ করেছে যে, তারা এয়ারবাস এ৩৫০, বোয়িং ৭৮৭-৯ এবং নির্বাচিত এয়ারবাস এ৩২১নিও বিমান দ্বারা পরিচালিত অভ্যন্তরীণ এবং আন্তর্জাতিক ফ্লাইটগুলিতে ওয়াই-ফাই ইন্টারনেট সংযোগ পরিষেবা চালু করেছে। এর ফলে এয়ার ইন্ডিয়া ভারতের অভ্যন্তরে ফ্লাইটগুলিতে ইন-ফ্লাইট ওয়াই-ফাই ইন্টারনেট সংযোগ প্রদানকারী প্রথম প্রতিষ্ঠান হয়ে উঠেছে, যার ফলে অর্থনৈতিক বিশেষত্ব যারা অবসর বা ব্যবসায়িক উদ্দেশ্যে ভ্রমণ করছেন - তারা ফ্লাইটের সময় ইন্টারনেটের সাথে সংযুক্ত থাকতে এবং ব্রাউজিং উপভোগ করতে, সোশ্যাল মিডিয়া অ্যাক্সেস করতে, কাজের সময় খোঁজ নিতে বা বন্ধুবান্ধব এবং পরিবারকে টেক্সট করতে সক্ষম হবেন। "সংযোগ এখন আধুনিক ভ্রমণের একটি অবিচ্ছেদ্য অংশ। উদ্দেশ্য যাই হোক না কেন, আমরা নিশ্চিত যে আমাদের অতিথিরা ওয়েবে সংযোগ করার বিকল্পটি উপভোগ করবেন এবং এই বিমানগুলিতে এয়ার

ইন্ডিয়ায় নতুন অভিজ্ঞতা উপভোগ করবেন," এমনটাই বলেন এয়ার ইন্ডিয়ায় চিফ কাস্টমার এক্সপেরিয়েন্স আধিকারিক রাজেশ ডোগারা। আইওএস বা অ্যান্ড্রয়েড অপারেটিং সিস্টেম সহ ল্যাপটপ, ট্যাবলেট এবং স্মার্টফোনের মতো ওয়াই-ফাই সক্ষম ডিভাইসগুলিতে অ্যাক্সেসযোগ্য, ইন-ফ্লাইট ওয়াই-ফাই অতিথিদের ১০ হাজার ফুটের উপরে একাধিক ডিভাইস একসাথে সংযুক্ত করার সুযোগ দেবে। অভ্যন্তরীণ রুটে ওয়াই-ফাই স্থাপন এয়ারবাস এ৩৫০, নির্বাচিত এয়ারবাস এ৩২১ নিও এবং বোয়িং ৭৮৭-৯ বিমান দ্বারা পরিচালিত আন্তর্জাতিক পরিষেবাগুলির উপর একটি চলমান পাইলট প্রোগ্রাম অনুসরণ করে যা নিউ ইয়র্ক, লন্ডন, প্যারিস এবং সিঙ্গাপুর সহ আন্তর্জাতিক গন্তব্যগুলিতে পরিষেবা প্রদান করে। অভ্যন্তরীণ অফারের মতো, ওয়াই-ফাই একটি প্রাথমিক সময়ের জন্য বিনামূল্যে পাওয়া যাবে। সময়ের সাথে সাথে এয়ার ইন্ডিয়া তার হাতে থাকা অন্যান্য বিমানগুলিতে ধীরে ধীরে এই পরিষেবা চালু করবে।

নন-মেডিক্যাল কর্মীদের জন্য ফার্স্ট এইড ও সিপিআর প্রশিক্ষণের আয়োজন করল বি.আর. সিং হাসপাতাল

আর্থিক লিপি প্রতিবেদন: আসম কুস্তমেলো ২০২৫-এর প্রস্তুতি হিসেবে, পূর্ব রেলওয়ে তাদের নন মেডিক্যাল কর্মীদের প্রয়োজনীয় জীবন রক্ষাকারী দক্ষতা দিয়ে সজ্জিত করে। তীর্থযাত্রীদের নিরাপত্তা এবং সুস্থতা নিশ্চিত করার জন্য একটি সক্রিয় পদক্ষেপ নিয়েছে। ডাঃ অত্রীশ বণিক (ডিএমও, আনোহেসিয়া) এর নেতৃত্বে এবং ডাঃ অশোক সাহা (এসিএইচডি/আইসি, আনোহেসিয়া)-এর নির্দেশনায় শিয়ালদহের বি.আর. সিং হাসপাতালে একাধিক সিপিআর (কার্ডিওপ্যালমোনারি রিসাসিটেশন) এবং প্রাথমিক চিকিৎসা প্রশিক্ষণ পর্ব পরিচালিত হচ্ছে। জরুরি ভিত্তিতে

আয়োজিত এই প্রশিক্ষণ উদ্যোগটি কুস্তমেলোয় উচ্চ-সংখ্যার সমাবেশের সময় চিকিৎসা সংক্রান্ত জরুরি অবস্থার দ্রুত এবং কার্যকরভাবে প্রতিক্রিয়া জানাতে ফ্রন্টলাইন রেলওয়ে কর্মীদের ক্ষমতায়নের জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। সিপিআর, রক্তপাত নিয়ন্ত্রণ এবং অন্যান্য প্রাথমিক চিকিৎসা ব্যবস্থার মতো গুরুত্বপূর্ণ কৌশলগুলির ব্যবহারিক, হাতে-কলমে শেখার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে বিস্তৃত পরিচয় নিশ্চিত করার জন্য একাধিক ব্যাচ কর্মীদের প্রশিক্ষণ দেওয়া হচ্ছে। কার্ডিওপ্যালমোনারি রিসাসিটেশন এবং প্রাথমিক চিকিৎসা প্রশিক্ষণ পর্ব সিপিআর কৌশল বিষয়ে প্রশিক্ষণ দেওয়া হয়েছে। অংশগ্রহণকারীদের আঘাত, পোড়া এবং ফ্র্যাকচার কার্যকরভাবে পরিচালনা করার জন্য সজ্জিত করা হয়েছে।



দেওয়া হয়েছে। অংশগ্রহণকারীদের আঘাত, পোড়া এবং ফ্র্যাকচার কার্যকরভাবে পরিচালনা করার জন্য সজ্জিত করা হয়েছে।

যক্ষ্মা নির্মূল বিষয়ে ১০০ দিনের প্রচার কর্মসূচির আয়োজন করল পূর্ব রেলের হাওড়া ডিভিশন

আর্থিক লিপি প্রতিবেদন: পূর্ব রেলওয়ের হাওড়া ডিভিশনাল রেলওয়ে হাসপাতাল বৃহস্পতিবার ১০০ দিনের যক্ষ্মা নির্মূল অভিযানের অংশ হিসেবে একটি সচেতনতামূলক কর্মসূচির আয়োজন করে। হাওড়ার চিফ মেডিকেল সুপারিনটেন্ডেন্ট ডাঃ হেবোশি গুহের পরিচালনায় এই অনুষ্ঠানটি হাওড়ার অর্ধপেশিক হাসপাতালে আয়োজন করা হয় হাওড়ার অতিরিক্ত চিফ মেডিকেল সুপারিনটেন্ডেন্ট (স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ) ডাঃ ভেক্টেশ্বর পাণ্ডের উদ্বোধনী ভাষণের মাধ্যমে অনুষ্ঠানটি শুরু হয়। তিনি ১০০ দিনের অভিযানের গুরুত্বের উপর জোর দেন এবং যক্ষ্মা (টিবি) নির্মূলের জাতীয় লক্ষ্যে সর্ধর্মণ করার ক্ষেত্রে ভারতীয় রেলের গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা তুলে ধরেন। হাওড়ার অতিরিক্ত ডিভিশনাল মেডিকেল অফিসার (পালমোনোলজি) ডাঃ কাঙ্গাতি মেহা রেড্ডি, যক্ষ্মা প্রতিরোধ, রোগ নির্ণয় এবং চিকিৎসা কৌশল সম্পর্কে বিস্তারিত

আলোচনা করেন হাওড়ার সিনিয়র ডিভিশনাল মেডিকেল অফিসার (শিশুরোগ) ডাঃ চৈতালি পাত্র শিবপুরের উপর যক্ষ্মার প্রভাব নিয়ে আলোচনা করেন। এই আলোচনার পরে পর্বটি গুরুত্বপূর্ণ করে তোলার জন্য, হাওড়ার সিনিয়র ডিভিশনাল মেডিকেল অফিসার ডাঃ শিবানী সর্দার যক্ষ্মা-সম্পর্কিত বিভিন্ন বিষয় সম্পর্কে অংশগ্রহণকারীদের জ্ঞান মূল্যায়ন করার জন্য একটি কুইজ পরিচালনা করেন হাওড়ার চিফ মেডিকেল সুপারিনটেন্ডেন্ট ডাঃ হেবোশি গুহের প্রচারের লক্ষ্য এবং সাফল্যের সারসংক্ষেপ উপস্থাপনের মাধ্যমে অনুষ্ঠানটি শেষ হয়। তিনি যক্ষ্মা নির্মূলের জাতীয় লক্ষ্যে হাওড়া ডিভিশনের ডিভিশনাল রেলওয়ে হাসপাতালের প্রতিশ্রুতি পুনরায় তুলে ধরেন। এই উদ্যোগটি জনস্বাস্থ্য সচেতনতা প্রচার এবং যক্ষ্মা নির্মূল বিষয়ে দেশের প্রচেষ্টায় অবদান রাখার জন্য পূর্ব রেলের দৃঢ় নিষ্ঠার প্রতি জোর দিয়েছে।

জেএসডাব্লিউ এমজি মোটর ইন্ডিয়া ভারত মোবিলিটি গ্লোবাল এক্সপো ২০২৫-এ ড্রাইভ. ফিউচার-এর প্রদর্শন করবে

কলকাতা: জেএসডাব্লিউ এমজি মোটর ইন্ডিয়া ভারত মোবিলিটি গ্লোবাল এক্সপো ২০২৫-এ অংশগ্রহণের যোগাযোগ করেছে, এখানে থিম হিসেবে থাকছে 'ড্রাইভ. ফিউচার'। বৈদ্যুতিক গাড়ি বাজারে অগ্রগতি করার পর, ব্র্যান্ডটি নতুন-যুগের প্রোগ্রামের সাথে আরও এগিয়ে যেতে প্রস্তুত যা নতুন-যুগের মোবিলিটি সলিউশন সরবরাহ করে। এর ডিএনএ-তে উদ্ভাবনের সাথে, এমজি প্রোডাক্ট এক্সপেরিয়েন্স, ডিজাইন ল্যাংগুয়েজ, প্রযুক্তি এবং উদ্ভাবনের একটি ইমার্জিং লাইন আপের মাধ্যমে মোবিলিটির

ভবিষ্যত প্রদর্শনের জন্য সম্পূর্ণরূপে প্রস্তুত এবং গ্রাহকরা একটি দ্রুত নেস্ট লেভেল অভিজ্ঞতা পেতে চলেছেন। এই বছরের শুরুর দিকে উন্মোচন করা ড্রাইভ. ফিউচার হল ব্র্যান্ডের একটি উদ্ভাবনী, মজবুত ভবিষ্যতের স্বপ্ন, যা এর ইন্টুইটিভ টেকনোলজি দ্বারা চালিত হয়। প্রোডাক্টের দিক থেকে জেএসডাব্লিউ এমজি মোটর ইন্ডিয়া তিনটি সম্পূর্ণ-নতুন ক্যাটাগোরিতে তিনটি নতুন মডেল প্রদর্শন করবে, প্রতিটি আলাদা ধরণের গ্রাহকদের কথা মাথায় রেখে নির্মিত। এমজি সাইবারস্টার, বিশ্বের দ্রুততম এমজি রোডস্টার,



থেকে শো-স্টপারদেরও দেখতে সক্ষম হবেন, এর সাথেই তারা দেখতে পাবেন ফ্ল্যাগশিপ ভারতীয় মডেলগুলো যারা তাদের বেস্ট-ইন-সেগমেন্ট ফিচারের সাথে ইন্ডাস্ট্রিতে নতুনভাবে সংজ্ঞায়িত করছে। প্যাভিলিয়নে অনেকগুলো ইউনিক এক্সপেরিয়েন্স জোন থাকবে যা ইন্ডাস্ট্রিক্যাল সহ এর সামগ্রিক ইন্ড ইকোসিস্টেম এবং ব্যাটারি প্রযুক্তির একাধিক ব্যবহারের কেস এবং সেকেন্ড লাইফকে প্রদর্শন করবে। ১১-২২ জানুয়ারি-এর মধ্যে জেএসডাব্লিউ এমজি মোটর ইন্ডিয়া প্যাভিলিয়ন ভিজিট করুন: হল ১০, ভারত মণ্ডপ, নয়াদিল্লি

মেকইটকাউন্ট প্রচার শুরু করল মেডিবাডি

নয়াদিল্লি: ভারতের বৃহত্তম ডিজিটাল স্বাস্থ্য পরিষেবা প্রায়শই মেডিবাডি, একটি শক্তিশালী প্রচারণার মাধ্যমে নতুন বছরে প্রবেশ করেছে যা বছরের সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ প্রকাশগুলির মধ্যে একটির সমাধান করে: "স্বাস্থ্যের সংকল্প কীভাবে অটল রাখা যায়।" প্রতি বছর লক্ষ লক্ষ মানুষ স্বস্থভাবে জীবনযাপনের প্রতিশ্রুতি দেয়, এই প্রচারণা নববর্ষের সংকল্পের বাস্তবতার উপর আলোকপাত করে এবং ব্যক্তিদের তাদের স্বাস্থ্য লক্ষ্য অর্জনের জন্য আরও কার্যকর, সুসংহত পদ্ধতি গ্রহণ করতে অনুপ্রাণিত করে। গবেষণায় দেখা গেছে যে ৮০ শতাংশ নববর্ষের সংকল্প ফেব্রুয়ারির মধ্যে ব্যর্থ হয়, এই প্রচারণা ব্যক্তিগত স্বাস্থ্য যাত্রায় একটি গুরুত্বপূর্ণ সমস্যা মোকাবিলা করে। এই গল্পটি আকর্ষণীয় পরিসংখ্যানের উপর ভিত্তি করে তৈরি: যেখানে ৫০ শতাংশ মানুষ আরও সক্রিয় হওয়ার লক্ষ্য রাখে, ৪৩ শতাংশ তাদের খাদ্যাভ্যাস উন্নত করতে চায়, ৩৬ শতাংশ ওজন কমানোর দিকে মনোনিবেশ করে এবং ২২ শতাংশ ভালো ঘুমকে অগ্রাধিকার দেয়; যা স্বাস্থ্য লক্ষ্যের বিভিন্ন দিকগুলিকে তুলে ধরে যা মানুষ বজায় রাখার জন্য সংগ্রাম করে। এই প্রচারণা সম্পর্কে বলতে গিয়ে, মেডিবাডির এসডিপি এবং মার্কেটিং, পাবনারশিপ এবং পিআর প্রধান, শৈবাল বিশ্বাস বলেন, "স্বাস্থ্য নতুন বছর নতুন এবং স্বাস্থ্যকর শুরুর সুযোগের প্রতীক, কিন্তু অর্থপূর্ণ পরিবর্তন অর্জনের জন্য একটি সুশৃঙ্খল এবং ধারাবাহিক পদ্ধতির প্রয়োজন। আমরা বুঝতে পারি যে, উন্নত স্বাস্থ্যের দিকে যাত্রা নাটকীয় রূপান্তর নয় বরং ধারাবাহিক, ছোট পদক্ষেপ গ্রহণের বিষয়। আমাদের 'মেকইটকাউন্ট প্রচার দেখায় যে, মেডিবাডির ইকোসিস্টেম কীভাবে ব্যবহারকারীদের অপ্রতিরোধ্য স্বাস্থ্য লক্ষ্যগুলিকে অর্জনযোগ্য মাইলফলকে ভেঙে সহায়তা করে। সহজলভ্য স্বাস্থ্য পরিষেবা সহায়তা এবং দক্ষতা প্রদানের মাধ্যমে, আমরা ব্যবহারকারীদের তাদের নতুন বছরের সংকল্পগুলিকে সুসংহত জীবনযাত্রার পরিবর্তনে বাস্তবায়ন করতে সহায়তা করছি।"

গোলাউড ৯৭০ পার্টি স্পিকার বাজারে আনল গোভো

স্টাফ রিপোর্টার: উৎসবের মরশুমের আগে, হোম অডিও উদ্ভাবনের পথিকৃৎ গোভো, তাদের সর্বশেষ পণ্য, গোলাউড ৯৭০ পার্টি স্পিকার সূচনার মাধ্যমে এক নতুন মাত্রা যোগ করেছে। এই শক্তিশালী অডিও সিস্টেমটি গোভো-এর হোম অডিও লাইন-আপে একটি উল্লেখযোগ্য সংযোজন, যা ব্যতিক্রমী শব্দ মানের এবং বহুমুখী বৈশিষ্ট্যের একটি পরিসর প্রদান করে। একটি বৈদ্যুতিক পার্টি পরিবেশ প্রদানের জন্য তৈরি, গোলাউড ৯৭০ পার্টি স্পিকার উন্নত হোম অডিও প্রযুক্তির অগ্রভাগে রয়েছে। বিশ্বব্যাপী, সাউন্ডবার বাজার উল্লেখযোগ্য



বৃদ্ধির সম্মুখীন হচ্ছে, যা ২০২৪ সালে ৮.৮০ বিলিয়ন মার্কিন ডলার থেকে ২০২৯ সালের মধ্যে ১৩.১২ বিলিয়ন মার্কিন ডলারে উন্নীত হওয়ার সম্ভাবনা রয়েছে, যার একটি শক্তিশালী সিএজিআর ৮.৩০ শতাংশ। গোভো-এর নতুন সূচনা হোম বিনোদন ব্যবস্থার উচ্চ-মানের অডিও সমাধানের জন্য ক্রমবর্ধমান গ্রাহক চাহিদাকে তুলে ধরে এই বিষয়ে গোভো-এর সহ-প্রতিষ্ঠাতা এবং সিওও পীথু জালান তার উচ্ছ্বাস প্রকাশ করে

বলেন, স্ক্রামার গোলাউড ৯৭০ পার্টি স্পিকার চালু করতে পেরে আনন্দিত, এটি আমাদের নতুন উদ্ভাবন যা ব্যবহারকারীদের সঙ্গীত অভিজ্ঞতা উন্নত করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। আমাদের সর্বশেষ পণ্যটির লক্ষ্য হল উচ্চমানের অডিও গুণমান প্রদানের ক্ষেত্রে আমাদের দৃষ্টিভঙ্গি পূরণ করা এবং যেকোনো অনুষ্ঠানকে একটি প্রাণবন্ত পার্টিতে পরিণত করা।

CHANGE OF NAME
I, Asrar Ahmad Ansari, S/o, Nesar Ansari, R/o Nour Nagar, Neamatpur, P.O. - Sitarampur, P.S.-Kulti, Dist.- Paschim Bardhaman, W.B., Pin - 713359, declare that, in my Passport No. M 5804349, wherein my father's name has been written as Nesar Ahmed Ansari in place of his actual name Nesar Ansari, which is mentioned in my Aadhaar Card and my mother's name has been mentioned as Saira Khatoon in place of her actual name Sayra Ansari, which is mentioned in her Passport. As per affidavit vide Sl. No. 05/25 before the Notary Public at Ansol Court on 02.01.2025, my father, Nesar Ansari and my mother, Sayra Ansari and my mother, Sayra Ansari and Saira Khatoon is the same and one identical person.

CHANGE OF NAME
I, MOTIUR RAHMAN S/O LATE MD ALI HASSAN, RESIDING AT 12, HARI BARI LANE, P.O.- CHITTARANJAN AVENUE, KOLKATA- 700073, W.B., SHALL HENCEFORTH BE KNOWN AS MD MOTIAS DECLARED BEFORE THE AFFIDAVIT IN THE LD. JUDICIAL MAGISTRATE 1ST CLASS AT ALIPORE VIDE AFFIDAVIT NO. 8425 DATE: 30-12-2024, THAT IS NAHID ANJUM AND NAHIDA AKHTAR ARE THE SAME AND IDENTICAL PERSON INDICATING MYSELF ONLY.

CHANGE OF NAME
I, Hanifa Begum W/o, Mohammed Ayunul Huda R/o. Village & P.O. - Sarai, P.S.- Pandua, Dist. - Hooghly, Pin-712149, W.B. shall henceforth be known as Musamat Hanifa. I declare that Musamat Hanifa and Hanifa Begum is same and one identical person by virtue of an affidavit sworn before the Notary Public, Kolkata on 02.01.2025.

CHANGE OF NAME
I, NAHID ANJUM W/O MD MOTI, RESIDING AT 12, HARI BARI LANE, P.O.- CHITTARANJAN AVENUE, KOLKATA- 700073, W.B. SHALL HENCEFORTH BE KNOWN AS NAHIDA AKHTAR AS DECLARED BEFORE THE AFFIDAVIT IN THE LD. JUDICIAL MAGISTRATE 1ST CLASS AT ALIPORE VIDE AFFIDAVIT NO. 8420, DATE: 30-12-2024, THAT IS NAHID ANJUM AND NAHIDA AKHTAR ARE THE SAME AND IDENTICAL PERSON INDICATING MYSELF ONLY.

PUBLIC NOTICE
That my client SHRI SAMARESH SARKAR, is availing a loan against the property which is acquired by him i.e. ALL THAT piece and parcel of a land measuring about 1358 Sq. Ft. equivalent to 1 Cotah & Chittah 13.58 Sq. Ft., be the same a little more or less, together with structure standing thereon measuring about 150 Sq. Ft., be the same a little more or less, comprised in Mouza- Garra, J.L. No. 2, appearing to R.S. Dug No. 318 under R.S. Khatun No. 1138, comprising 101.12 Deca No. 1152, lying and situated at Municipal Holding No. 424 Malancha Road By Land at present 4281, Malancha Road under Ward No. 21 at present Ward No. 01 of the Nalhati Municipality, within P.S. Nalhati, in the District of North 24 Parganas, West Bengal, by virtue of legal inheritance and by virtue of registered Deed of Gift dated 18.04.2019, since been registered before the Office of the D.S.R., North 24 Parganas and recorded in its Book No. 1, Volume No. 1901-2019, Pages from 101202 to 101605, Being No. 15010232 for the year 2019. From the brother and sister names Shri Anand Kumar Sarkar, Shri Animesh Sarkar, Shri Dinesh Sarkar, Smt. Ashlata Sarkar & Smt. Usha Mondal. Any person having any right, title, interest, claim or demand of any nature whatsoever in respect of the aforesaid property, is hereby required to make the same known in writing along with the documentary proof thereof, to the undersigned within 7 days from the date of publication hereof, failing which no such claim shall be entertained. Kindly inform me in this contact numbers: 877805595 & 8335847438 (Whatsapp).
Sd/- Mr. Anab Kumar Nandi, Advocate High Court, Calcutta

আইনি বিজ্ঞপ্তি
আমি সিন্ধুর সাই, পিতা- শরৎ চন্দ্র সাই, সাকিন- দুলা, পোঃ-দুলা, থানা- এগরা, পিন- ৭২১৪৮, নিম্নলিখিত তপস্বী বনিত জন্ম আমামোক্তার শ্রী শ্রীকান্ত বর মারফত খরিদ করিযাই উক্ত আমামোক্তারদ্বারা দলিল নং ০০০৮৫ সন ২০১৬। যাহা আমি মিউন্টিপালের জন্য আবেদন করিয়াছি। যদি কাহারো কোনো আপত্তি থাকে তিনি এই নোটিশ প্রকাশের এক মাসের মধ্যে বি. এল. আর. ও অফিসে কলকাতা ব্লক, কে. এম. সি বিল্ডিং, রুম নং-৩২৮, এ. এস. এম. বনানীকী রোড, কলকাতা - ৭০০০১৩ তিরফান লিখিত অথবা ইমেলে b1roaot@gmail.com- মারফত আপত্তি জানাইব।
জমির তপস্বী
ব্লক - কলকাতা, মৌজা - সজনা বেড়িয়া, জে. এল নং ১৩৩, দাগ নং এল আর - ২৯, জমির পরিমাণ ০১ কাঠা, ০০ হুতা, ০০ বর্গফুট।

CHANGE OF NAME
I, Sri Pradiip Guha Roy, S/o Dilip Guha Roy, residing at 3/8, Gopal Bag, Lichutala, P.O. & P.S.- Chandernagore, Dist.- Hooghly, declare that, in my Passport vide no. B3835320, my mother's name has been recorded as Mayan Guha Roy in place of her original name Maya Guha Roy, which has been recorded in her Aadhaar Card. As per affidavit vide no.43 before the Notary Public of Hooghly at Chandernagore on 30.12.2024, my mother Maya Guha Roy and Mayan Guha Roy is the same and one identical person.

CHANGE OF NAME
I, NAIRITH BANERJEE (OLD NAME), S/O SAMBIT BANERJEE, RESIDING AT 3573, BECHARMA CHATTERJEE ROAD, P.O.- BEHALA, P.S.-PARNASREE, KOL- 700034, W.B., HAVE CHANGED MY NAME AND SHALL HENCEFORTH BE KNOWN AS NAIRIT BANERJEE (NEW NAME) AS DECLARED BEFORE THE NOTARY PUBLIC FROM BANKSHALL COURT KOLKATA, VIDE AFFIDAVIT NO.30 DATED 31.12.2024. THAT NAIRITH BANERJEE (OLD NAME) AND NAIRIT BANERJEE (NEW NAME) BOTH ARE SAME AND IDENTICAL PERSON.

CHANGE OF NAME
I, Minakshi Kundu W/O Mithun Kundu residing at 3 Rifle Range Road, Plot-3, Belgharia, Kolkata 700056 have changed my name and shall henceforth be known as Minakshi Mitra Kundu as declared before First Class Judicial Magistrate Alipore Court vide affidavit no 2289 of 15th February 2023. Minakshi Kundu and Minakshi Mitra Kundu both are same and identical person.

The Phosphate Co. Ltd.
Registered Office:-14 Netaji Subhas Road Kolkata-700011
Phone No.033-22300771,
Email id:lakshmi@phosphate@gmail.com
CIN NO.L24231WB1949PLC017664
NOTICE
Notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, the 4th February, 2025 to consider inter-alia Financial Results for the quarter ended 31st December, 2024. This notice is also available on the websites of The Calcutta Stock Exchange Ltd., BSE Limited and Company's website: www.phosphate.co.in.
For The Phosphate Co. Ltd.,
Shankar Banerjee
Company Secretary &
Compliance Officer
Place : Kolkata
Date : January 1, 2025
ACS:45073

Change of Name
I, Tumpa Mehena D/o, Sadai Mehena R/o. Vollahmore Swadhinpur, P.O. - Swadhinpur, P.S. - Rampurhat, Dist.- Birbhum at present R/o. Vill. & P.O.- Andi, P.S.- Burwan, Dist.- Murshidabad, W.B. shall henceforth be known as Fatema Bibi. I declare that Fatema Bibi and Tumpa Mehena is same and one identical person by virtue of an affidavit no. 79/24 sworn before the Notary Public, Murshidabad on 27.11.2024.

CHANGE OF NAME
I, Sayani Chatterjee alias Sayani Ganguly, daughter of Keshab Chatterjee, wife of Sourav Ganguly, of 47R/1 Selimpore Road, P.S.-Kasba, Kolkata-700031, presently residing at 12/1 Bechu Doctor Lane, P.S.-Kasba, Kolkata-700031. That my actual name has been recorded as Sayani Chatterjee in my Aadhaar Card, PAN Card, and passport, all in my maiden surname. I was married to Sourav Ganguly on 09/03/2023 which was registered under the provisions of the Special Marriage Act, 1954 since when I was known and called as Sayani Ganguly instead of Sayani Chatterjee bearing my post marital surname. Thereafter I have decided to include in my existing name and have also decided to change the existing spelling of my name from Sayani to Saayani and the spelling of my post marital surname Ganguly to Ganguly, in the context I intend to be known, called and identified as Saayani Devishri Ganguly instead of Sayani Chatterjee or Sayani Ganguly. Dated 30/12/2024 sworn before the Court of the Ld. 10th Judicial Magistrate, 1st Class at Alipore (24-Parganas South) vide an affidavit (No. 83297) declare that Sayani Chatterjee, Sayani Ganguly and Saayani Devishri Ganguly are the same one identical person.

Change of Name
I, Gour Chandra Ari, S/o. Abhoy Ari, residing at Opp. Hind School, Bhanjipur, Subhansgar, Dist. -South 24 Pgs., Pin-700147. My actual name is Gour Chandra Ari recorded in my Aadhar Card, Voter I Card and PAN Card. But in my Secondary Educational Certificate and Higher Secondary Educational Certificate, my name is recorded as Gour Ch Ari. I declare that Gour Chandra Ari, Gour Chandra Ari and Gour Ch Ari is the same and one identical person vide Affidavit No. 24 dated 02.01.2025 before Ld. 1st Class Judicial Magistrate at Sealdah Court.

CHANGE OF NAME
I, NAHID ANJUM W/O MD MOTI, RESIDING AT 12, HARI BARI LANE, P.O.- CHITTARANJAN AVENUE, KOLKATA- 700073, W.B. SHALL HENCEFORTH BE KNOWN AS NAHIDA AKHTAR AS DECLARED BEFORE THE AFFIDAVIT IN THE LD. JUDICIAL MAGISTRATE 1ST CLASS AT ALIPORE VIDE AFFIDAVIT NO. 8420, DATE: 30-12-2024, THAT IS NAHID ANJUM AND NAHIDA AKHTAR ARE THE SAME AND IDENTICAL PERSON INDICATING MYSELF ONLY.

সাগরদিঘি সুপার স্পেশালিটি হাসপাতালে রোগীদের হরলিক্স ও ফল বিতরণ বিধায়ক বাইরের বিশ্বাসের



স্টাফ রিপোর্টার: বৃহত্তর ১ জানুয়ারি দিকে দিকে পালিত হচ্ছে তৃণমূল কংগ্রেসের প্রতিষ্ঠা দিবস। ১৯৯৮ সালে তৃণমূল কংগ্রেসকে নির্বাচন কমিশন স্বীকৃতি প্রদান করে। সাগরদিঘি ব্লক তৃণমূল কার্যালয়ে এদিন তৃণমূল কংগ্রেসের ২৮তম প্রতিষ্ঠা দিবস উদযাপন করেন সাগরদিঘি বিশ্বাসসত্ত্বার বিধায়ক বাইরের বিশ্বাস। এদিন সকালে সাগরদিঘি ব্লক ও অঞ্চল নেতৃত্বদেয়ে নিয়ে দলীয় পতাকা উত্তোলন করে শুরু হয় তৃণমূলের প্রতিষ্ঠা দিবসের অনুষ্ঠান। বিধায়ক বাইরের বিশ্বাস ও তাঁর সহকর্মীরা সাগরদিঘি সুপার স্পেশালিটি হাসপাতালে চিকিৎসাধীন প্রত্যেক রোগীদের হাতে একটা করে হরলিক্স এবং ফলের প্যাকেট তুলে দেন। দলের প্রতিষ্ঠা দিবস উপলক্ষে বক্তব্য রাখেন তৃণমূলের ব্লক নেতৃত্বদার। সাগরদিঘি ব্লক তৃণমূল কমিটির আয়োজিত অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বিধায়ক বাইরের বিশ্বাস, তৃণমূলের ব্লক সহ-সভাপতি কিসমত আলী, রেজাউল্লাহ শেখ, সঞ্জয় জৈন সহ অন্যান্য তৃণমূল নেতারা।

দিল্লি-নিউ ইয়র্ক এয়ার ইন্ডিয়ায় এ৩৫০ পরিষেবার সূচনা

গুরুগ্রাম: ভারতের শীর্ষস্থানীয় আন্তর্জাতিক বিমান সংস্থা এয়ার ইন্ডিয়া বৃহত্তর যোগাযোগ করেছে যে, তারা এয়ারবাস এ৩৫০, বোয়িং ৭৮৭-৯ এবং নির্বাচিত এয়ারবাস এ৩২১নিও বিমান দ্বারা পরিচালিত অভ্যন্তরীণ এবং আন্তর্জাতিক ফ্লাইটগুলিতে ওয়াই-ফাই ইন্টারনেট সংযোগ পরিষেবা চালু করেছে। এর ফলে এয়ার ইন্ডিয়া ভারতের অভ্যন্তরে ফ্লাইটগুলিতে ইন-ফ্লাইট ওয়াই-ফাই ইন্টারনেট সংযোগ প্রদানকারী প্রথম প্রতিষ্ঠান হয়ে উঠেছে, যার ফলে অর্থনৈতিক বিশেষত্ব যারা অবসর বা ব্যবসায়িক উদ্দেশ্যে ভ্রমণ করছেন - তারা ফ্লাইটের সময় ইন্টারনেটের সাথে সংযুক্ত থাকতে এবং ব্রাউজিং উপভোগ করতে, সোশ্যাল মিডিয়া অ্যাক্সেস করতে, কাজের সময় খোঁজ নিতে বা বন্ধুবান্ধব এবং পরিবারকে টেক্সট করতে সক্ষম হবেন। "সংযোগ এখন আধুনিক ভ্রমণের একটি অবিচ্ছেদ্য অংশ। উদ্দেশ্য যাই হোক না কেন, আমরা নিশ্চিত যে আমাদের অতিথিরা ওয়েবে সংযোগ করার বিকল্পটি উপভোগ করবেন এবং এই বিমানগুলিতে এয়ার

ইন্ডিয়ায় নতুন অভিজ্ঞতা উপভোগ করবেন," এমনটাই বলেন এয়ার ইন্ডিয়ায় চিফ কাস্টমার এক্সপেরিয়েন্স আধিকারিক রাজেশ ডোগারা। আইওএস বা অ্যান্ড্রয়েড অপারেটিং সিস্টেম সহ ল্যাপটপ, ট্যাবলেট এবং স্মার্টফোনের মতো ওয়াই-ফাই সক্ষম ডিভাইসগুলিতে অ্যাক্সেসযোগ্য, ইন-ফ্লাইট ওয়াই-ফাই অতিথিদের ১০ হাজার ফুটের উপরে একাধিক ডিভাইস একসাথে সংযুক্ত করার সুযোগ দেবে। অভ্যন্তরীণ রুটে ওয়াই-ফাই স্থাপন এয়ারবাস এ৩৫০, নির্বাচিত এয়ারবাস এ৩২১ নিও এবং বোয়িং ৭৮৭-৯ বিমান দ্বারা পরিচালিত আন্তর্জাতিক পরিষেবাগুলির উপর একটি চলমান পাইলট প্রোগ্রাম অনুসরণ করে যা নিউ ইয়র্ক, লন্ডন, প্যারিস এবং সিঙ্গাপুর সহ আন্তর্জাতিক গন্তব্যগুলিতে পরিষেবা প্রদান করে। অভ্যন্তরীণ অফারের মতো, ওয়াই-ফাই একটি প্রাথমিক সময়ের জন্য বিনামূল্যে পাওয়া যাবে। সময়ের সাথে সাথে এয়ার ইন্ডিয়া তার হাতে থাকা অন্যান্য বিমানগুলিতে ধীরে ধীরে এই পরিষেবা চালু করবে।

১৯৩২ সালের আইকনিক লাক্স অ্যাটোপ আ স্কাইক্রাফটারের ছবিটি পুনর্নির্মাণ করেছেন। রকফেলার প্রাজার উপরে আকর্ষণীয় ছবিতে মূর্তি উদ্ভাবন এবং অ্যাডভেঞ্চারের চেতনা ধারণ করার জন্য এয়ার ইন্ডিয়ায় ক্রুরা কিছুক্ষণ সময় নিয়েছিলেন। সেন্ট্রাল পার্কের মনোরম গ্যাপস্টো ব্রিজের চারপাশের নির্মল সৌন্দর্য এবং সবুজের সমাহার সেটটিকে প্রজন্মের পর প্রজন্ম ধরে চলচ্চিত্র নির্মাতাদের কাছে একটি জনপ্রিয় পছন্দ করে তুলেছে। এখানেই কেভিন ম্যাককালিস্টার স্ক্রহোম অ্যালোনে ২: লস্ট ইন নিউ ইয়র্ক-এ প্রথম কবুতর মহিলায় সাথে দেখা করেন এবং দ্য ডেভিল ওয়েয়ার্স প্রাড-তে রানওয়ে জঙ্গল ছবির গুটিং হয়। দ্য মেট-এর জাদুঘরের প্রবেশপথ পর্যন্ত যাওয়ার জন্য

তৈরি বিশাল সিঁড়িটি একটি আকর্ষণীয় স্থাপত্য বৈশিষ্ট্য এবং সেখানে অসংখ্য চিহ্নিত অনুষ্ঠান এবং চলচ্চিত্রের গুটিং করা হয়েছে। জনপ্রিয় নাটক সিরিজ, স্ক্রিপসিপ গার্লসস্ক্র এবং জনপ্রিয় ডাকাতি সিনেমা ওশেন-স-চ-এর জন্য এমইটি-এর ধাপগুলি নিয়মিত পটভূমি ছিল এবং হোয়েন হ্যারি মেট স্যালি-তে, মজার পেকান পাই দৃশ্য, যেখানে হ্যারি এবং স্যালি একটি জাদুঘরে আছেন এবং তারা অনেক বেশি পোপার অন পোপারিসম্পন্ন সম্পর্কে কথা বলেন, এখানেই চিত্রায়িত হয়েছিল টাইমস স্ক্রোয়ারের উজ্জ্বল নিয়ন আলোর নীচে এয়ার ইন্ডিয়ায় ক্রুরা

Chief Minister Pu Lalduhoma bids farewell to outgoing Governor Dr. Hari Babu Kambhampati



AIZAWL, JAN 2 /--/ After serving here in Mizoram for over three years and five months, Governor Dr. Hari Babu Kambhampati departed this forenoon to assume his new role as the Governor of Odisha. A ceremonial send-off function hosted by Chief Minister Pu Lalduhoma was organised at the Lengpui Airport.

In his ceremonial send-off function, Dr. Hari Babu Kambhampati expressed his gratitude for the warm hospitality and affection he received during his tenure in Mizoram. He acknowledged Mizoram's significant potential for progress and urged

collective efforts to advance the state further. Reflecting on his experiences here in the State, he applauded the constructive environment of the state's legislative Assembly proceedings and the electioneering in the State. Dr. Hari Babu Kambhampati expressed his deep attachment to Mizoram and conveyed his best wishes for the State's future. Chief Minister Pu Lalduhoma thanked the outgoing Governor for his contributions for overall development of the State. He wished him success in his new role and extended an invitation to visit Mizoram in the near future. Dr. Hari Babu

Kambhampati was sworn in as the 22nd Governor of Mizoram on July 21, 2021.

The incoming Governor, Gen. (Dr.) Vijay Kumar Singh, PVSM, AVSM, YSM (Retd.), is expected to arrive in Mizoram on January 8, 2025. He will be sworn in as Mizoram's 23rd Governor on January 9, 2025 at Raj Bhavan. The ceremonial send-off function of Dr. Hari Babu Kambhampati was attended by Speaker Pu Lalbiakzama, Home Minister Pu K. Sapdanga, PWD Minister Pu Vanlalhlana, Chief Secretary Pu Khilli Ram Meena, DGP Pu Anil Shukla and other dignitaries. (DIPR)

High nitrate levels in groundwater threaten public health in 440 districts: Report

NEW DELHI, JAN 2 /--/ High nitrate levels have been found in groundwater of 440 districts across India, with 20 per cent of the samples collected exceeding the permissible nitrate concentration, the Central Ground Water Board (CGWB) has said in a report. Nitrate contamination is a significant environmental and health concern, particularly in agricultural regions using nitrogen-based fertilizers and animal waste. The "Annual Groundwater Quality Report - 2024" also revealed that 9.04 per cent of samples had fluoride levels above the safe limit, while 3.55 per cent showed arsenic contamination.

A total of 15,259 monitoring locations were chosen nationwide to check groundwater quality in May 2023. Of these, 25 per cent of wells (the most at risk per BIS 10500) were studied in detail. Groundwater was sampled at 4,982 trend stations before and after the monsoon to see how recharge affects quality. The report found that 20 per cent of water samples exceeded the nitrate limit of 45 milligrams per liter (mg/l), the threshold set by the World Health Organisation (WHO) and Bureau of Indian Standards (BIS) for drinking water.

Rajasthan, Karnataka, and Tamil Nadu had over 40 per cent of samples above the limit while there was high contamination in samples from - Maharashtra at 35.74 per cent, Telangana at 27.48 per cent, Andhra Pradesh at 23.5 per cent and Madhya Pradesh at 22.58 per cent. Uttar Pradesh, Kerala, Jharkhand and Bihar reported lower percentages. In Arunachal Pradesh, Assam, Goa, Meghalaya, Mizoram and Nagaland, all samples were within safe limits. In states like Rajasthan, Madhya Pradesh, and Gujarat, nitrate levels have remained stable since 2015. However, Uttar Pradesh, Tamil Nadu, Andhra Pradesh and Haryana showed increasing contamination from 2017 to 2023, the CGWB said. High nitrate levels can cause health issues like blue baby syndrome in infants and are unsafe for drinking. Fifteen districts in India have been identified as the most affected by high nitrate levels in groundwater including Barmer and Jodhpur in Rajasthan; Wardha, Buldhana, Amravati, Nanded, Beed, Jalgaon, and Yavatmal in Maharashtra; Rangareddy, Adilabad and Siddipet in Telangana; Villupuram in Tamil Nadu; Palnadu in Andhra Pradesh; and Bathinda in Punjab. High nitrate levels in groundwater can be a result of excessive irrigation which can push nitrates from fertilizers deep into the soil, the report said. Poor management of animal waste in livestock farming adds to the problem, as it releases nitrates into the soil. Urbanisation and population growth increase wastewater and sewage, which often contain high nitrate levels, while leaking septic systems and poor sewage disposal worsen contamination. The report further said fluoride concentrations exceeding the permissible limit are a major concern in Rajasthan, Haryana, Karnataka, Andhra Pradesh, and Telangana. Elevated arsenic levels (more than 10 parts per billion) were found in several states, particularly in the floodplains of the Ganga and Brahmaputra rivers. (PTI)

CISF says 'credible' steps led to lowest number of suicides over last 6 years

NEW DELHI, JAN 2 /--/ The Central Industrial Security Force (CISF) on Thursday said it has recorded the lowest number of suicides amongst its personnel in 2024 -- at 15 -- over a six-year period due to some

"credible" steps taken to resolve the problems of its staffers. As per official data, the force, which guards vital and sensitive installations in the aerospace, nuclear and government domain, saw 15 deaths last year due to suicide, a 9.86 per cent rate in an organisation that has an operational strength of over 1.51 lakh personnel.

The comparative data of deaths due to suicide in the force over the last five years stood at 25 (2023), 26 (2022), 21 (2021), 18 (2020) and 17 (2019). "The CISF has taken credible steps in combating this challenge by implementing a series of proactive measures, which has led to substantial reduction in suicides of

force members in 2024," said a CISF spokesperson.

As per the National Crime Records Bureau (NCRB) data, the spokesperson said that the national suicide rate stood at 12.4 per lakh in 2022. "In comparison, the CISF has significantly reduced its suicide rate to 0.87 per lakh in 2024, a decline of over 40 per cent from 2023," he said. It is for the first time in the last five years that suicide rate in the CISF has fallen below the national rate, the spokesperson claimed. (PTI)

EASTERN RAILWAY
CORRIGENDUM
Corrigendum to E-Tender No. 286_2024-25, dated 02.01.2025 published earlier by Divisional Railway Manager, DRM Building, near Howrah Station, Howrah-711011 under the jurisdiction of Sr. DEN/1/Howrah. In the above tender, Tender Closing date & time should be read as 10.01.2025, 14.00 hrs. instead of 03.01.2025, 14.00 hrs. All other terms & conditions will remain unchanged. (HWH-519/2024-25)
Tender Notice is also available at websites: www.er.indianrailways.gov.in / www.irps.gov.in
Follow us at: @EasternRailway @easternrailwayheadquarter

KOLKATA MUNICIPAL CORPORATION & TENDER
ABRIDGED NIT
The Director General (Mech./Roads, KMC invites Quotation online in two bid system for following work :-
NIT NO. : KMC/DGM/R/AMB-03/24-25
Name of work : Purchase of one no. ambulance for Shree Kashi Viswanath Seva Samity, Kolkata (Recommended by Hon'ble MLA Shri Vivek Gupta). Estimated Amount : QUOTATION. Earnest Money : Rs. 16,000.00. Period of Completion : 60 Days. Last Date and Time of submission of Bid : 22.01.2025 at 1 p.m. Bid opening date for Technical Proposal : 24.01.2025 at 1 p.m. The bid forms and other details are available on and from 03.01.2025 at 6 p.m. from the website <https://wbtdenders.gov.in>
The D.G. (P&D), KMC invites e-tender/quotation online expression of interest of lower bidder for following work :-
NIT NO. : KMC/D.G.(P.D)/119/C/2024-25
Name of work : Renovation of existing ghats along the Bank of Tolly Nullah in connection with Pollution Abatement Work near Rattala Bridge and Shantinagar Bridge in Multiple Wards under Borough - X KMC. Estimated Value (Including GST & CESS) : Rs. 6,71,908.92. Earnest Money : Rs. 13,500.00. Period of Completion : 60 Days. Last Date and Time of submission of Bid : 15.01.2025 at 5 p.m. Bid opening date for Technical Proposals (Online) : 17.01.2025 at 1 p.m. Bid submission start date (Online) : 08.01.2025 at 2 p.m. The tender details are available on and from 08.01.2025 in the website <https://wbtdenders.gov.in>

IDBI BANK
IDBI BANK LIMITED, Retail Recovery Department, 44, Shaheedpore Sarani, 2nd Floor, Kolkata-PIN-700017, Ph.No.: 033-6657848/839
Website: www.idbibank.in, CIN: 55190M0204G0448838
[Appendix IV (Rule 8(1)) POSSESSION NOTICE (FOR IMMOVABLE PROPERTY)]
Whereas,
The undersigned being the Authorised Officer of IDBI Bank Limited under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (54 of 2002) and in exercise of the powers conferred under Section 13(12) read with rule 3 of Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a Demand Notice Ref: IDBI/REC/KOL-Iktal Hossain molla, dated 04-10-2024 calling upon the borrower IKBAL HOSSAIN MOLLA (Borrower) and RAJIYA MOLLA (Co-Borrower) to repay the amount mentioned in the Notice being Rs. 12,98,434.00 [Rupees Twelve Lakh Ninety Eight Thousand and Four Hundred Thirty Four Only] as on 08-08-2024 together with further interest, cost and charges thereon within 60 days from the date of Receipt/ Publication of the said notice.
The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below, in exercise of powers conferred on him under sub-section (4) of section 13 of Act read with rule 8 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 on this 31.12.2024.
The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of IDBI Bank Limited for an amount of Rs. 12,98,434.00 [Rupees Twelve Lakh Ninety Eight Thousand and Four Hundred Thirty Four Only] as on 08-08-2024 together with further interest, cost and charges thereon.
The borrower's attention is invited to provisions of sub section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets.
DESCRIPTION OF THE PROPERTY
ALL THAT piece and parcel of land admeasuring 16 sataks lying and situated at mouza parganai J.L. 17, Touzi no. 1318, Sabek Khatian no 2, L.R. khatian no 412, Dag no. 436/903 L.R. Khatian no 927, dag no 436/904, P.S. Canning District 24 Parganas (south), within the ambit of Deoli Gram Panchayat, Butted and bounded: In the North: Moimuddin Laskar, In the South: Taiyab Ali Laskar, In the East: Alaudin Laskar, In the West: Pucca Road
Date: 31.12.2024
Place: Canning, Dist: 24 Parganas (South)
For IDBI Bank Ltd. Authorised Officer

TENDER NOTICE
Digitally signed and encrypted Bidder is invited from the eligible Bidder for online submission for tender no. ENIT-3882/BDO/TKR/TDA/24-25 Dt.-31/12/2024, Tarakeswar Development Block under Howrah West Bengal. Last date of application is 21.01.2025 at 11.00 a.m. respectively. Detail will be available at the Notice Board of Tarakeswar Development Block.
Sd/-
Block Development Officer
Tarakeswar Dev. Block
Tarakeswar, Hooghly

NOTICE INVITING TENDER
The undersigned invited bids through tendering process for construction of Road & Drain within Gram Panchayat area. The tender notice no. 88/NGP/2024-25, 89/NGP/2024-25 respectively. The last date for submission of bid is 09.01.2025. For details please visit GP Office board in Office time.
Sd/-
Pradhan
Narayanpur Gram Panchayat

E-TENDER INVITING NOTICE
Tender Reference no. :- WB/HOW/BJPS/NIT-026/2024-25 (Memo No. :- 1/Panch Dated: 02.01.2024)
Electronic Tenders are hereby invited by the Executive Officer, Bally Jagacha Panchayat Samity for implementation of One (1) nos. work in different above mentioned NIT, within Bally Jagacha Panchayat Samity, Howrah. Details are available in <https://wbtdenders.gov.in> & <https://etender.wb.nic.in> and Office Notice Board.
Sd/-
Executive Officer
Bally Jagacha Panchayat Samity

Office of the Block Development Officer Canning-II Development Block Jibatanta, South 24 Parganas To whom it may concern
Abridged Tender Notice (e-NIT No. 24of2024-25, Dated-31.12.2024). Repair and Renovation of Moukhalai Sadvab Mandop and Repairing and Renovation of Canning-II Panchayat Samity Building of Canning-II Dev. Block, Jibatanta, South 24 Parganas (detail information will be available www.etender.wb.nic.in & Office Notice Board of Engineering Section of this Office).
Sd/-
Block Development Officer
Canning-II Dev. Block

e-TENDER NOTICE
e-TENDER invited by the Pradhan Dakshinpara-II Gram Panchayat, Under Hanskhali Dev. Block, Nadia. e-NIT No. 05(e)/DP-II/NADIA/15th TIED/2024-25. Tender ID: 2024_ZPHD_793771. Bid submission start: 31/12/2024 at 5 PM. e-NIT No. 06(e)/DP-II/NADIA/15th UNTIED/2024-25. Tender ID: 2024_ZPHD_793727. Bid submission start: 01/01/2025 at 9 AM. Bid submission closing date: 08/01/2025 at 9 AM. Details on: <https://wbtdenders.gov.in>
Sd/- Pradhan
Dakshinpara-II Gram Panchayat, Hanskhali Dev. Block, Nadia.

The Phosphate Co. Ltd.
Registered Office: 14 Netaji Subhas Road, Kolkata-700001
Phone No. 033-22300771, Email Id: lakshminphosphate@gmail.com, CIN NO. L24231WB1949PLC017664
NOTICE
Notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, the 4th February, 2025 to consider Inter-Infra Financial Results for the quarter ended 31st December, 2024.
This notice is also available on the websites of The Calcutta Stock Exchange Ltd., BSE Limited and Company's website: www.phosphate.co.in
For The Phosphate Co. Ltd., Shankar Banerjee Company Secretary & Compliance Officer
Place: Kolkata Date: January 1, 2025 ACS:45073

Bharatpur-I Development Block e-Tender Notice
e-Tender is invited for e-NIT No 04/2024-25/MDW under Bharatpur-I Development Block & Estimated Cost Rs. 86.86 lakh of the Block Development Officer, Bharatpur-I Development Block. Starting Date of submission of bids is 24.12.2024 at 18.30 hrs and last date for submission of bids is 08.01.2024 upto 18.55 hrs.
Sd/- Block Development Officer
Bharatpur-I Development Block

Office of the Block Development Officer Canning-II Development Block Jibatanta, South 24 Parganas To whom it may concern
Abridged Tender Notice (e-NIT No. 24of2024-25, Dated-31.12.2024). Repair and Renovation of Moukhalai Sadvab Mandop and Repairing and Renovation of Canning-II Panchayat Samity Building of Canning-II Dev. Block, Jibatanta, South 24 Parganas (detail information will be available www.etender.wb.nic.in & Office Notice Board of Engineering Section of this Office).
Sd/-
Block Development Officer
Canning-II Dev. Block

BAJAJ HOUSING FINANCE LIMITED
Corporate office: Cerebrum IT Park B2 Building 5th Floor, Kalyani Nagar, Pune, Maharashtra-411014. Branch office: Raj Premier Building, 6th Floor, Plot No. 37, Block-EN, Sector-V, Salt Lake, Kolkata-700091
Demand Notice Under Section 13 (2) of the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002. Undersigned being the Authorized officer of M/s. Bajaj Housing Finance Limited, hereby gives the following notice to the Borrower(s) Co-Borrower(s) who have failed to discharge their liability i.e. defaulted in the repayment of principal as well as the interest and other charges accrued there-on from loan(s) against Property advanced to them by Bajaj Housing Finance Limited and as a consequence the loan(s) have become Non Performing Assets. Accordingly, notices were issued to them under Section 13 (2) of Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and rules there-on, their last known addresses, however the same have been returned un-served/ undelivered, as such the Borrower(s) Co-Borrower(s) are hereby intimated/ informed by way of this publication notice to clear their outstanding dues under the loan facilities availed by them from time to time.
Name of the Borrower(s)/ Guarantor(s) (e) (LAN No., Name of Branch)
Branch: Kolkata LAN: 410HSLEP219091 and 410TSHPEP29289
1. Anirban Chakrabarty (Co-Borrower), 2. Jonaki Mukherjee (Co-Borrower) Both at 003 Magnolia Sky View Bi-C Kashinathpur Manikatala Mouza Patharghata New Town Kolkata-700135.
Branch: Kolkata LAN: H410DH0069100 and H410DH0069105
1. Niladri Sengupta (Borrower), 2. Sayani Sengupta (Co-Borrower) Both at Jagacha PO Gop Colony PS Jagachadist 1112, Howrah West Bengal-711022.
Branch: Kolkata LAN: H410HL1075811 and H410HL1086920
1. Niloy Chakrabarty (Borrower), 2. Lakshmi Chakrabarty (Co-Borrower) Both at Mannata 2 Apartment 194 C S Mukherjee Street, Near Akar Pally Club Konnagar Vtc Konnagar M, Hooghly, West Bengal-712235.
All that piece and parcel of the Non-agricultural Property described as: Flat no. 003 measuring super built up area 880 sq. Ft., along with one open car parking space both on the ground floor of the block no. C building in the housing complex magnolia skyview built and constructed on land measuring 230 decimals, lying at Mouza Kashinathpur and comprised in R.S. & L.R. dag no. 1353 1356 1357 1358 1359 1360 & 1362 under L.R. Khatian No. 1899 J.L. no. 39 within the limits of patharghata gram panchayat under P.S. Rajahat in the north 24 parganas East: R.S. & L.R. Dag No. 1316 & 1354, west: 30 ft wide public road, North: By R.S. & L.R. dag no. 1352, south: 30 ft wide public road.
All that piece and parcel of the Non-agricultural Property described as: That a self contained residential flat identified by Flat No. B measuring super built up area of 625 sq. ft. located at the fourth floor, south west side of the premises in G-4 Stored Building named Sunil Bhawan situate and lying at Municipal Holding No. 24, T.N. Banerjee Road under ward No. 2 Of Panhati Municipality under P.O. Sukchar, P.S. Khardist, District-North 24 Parganas- 700115. East: Plot No. 22. West: Plot No. 40A, North: Plot No. 37 & 4, South: 16'-0" wide Municipal Road.
All that piece and parcel of the Non-agricultural Property described as: One Self Tiles Flooring residential flat having its covered area 730 sq. ft and proportionate share of common area 148 sq. ft. aggregating total area of 878 sq. ft. being Flat No. E-1 on the 4th Floor lying towards North-East-West Side Consisting of Two East: Passage of M. Banerjee, West: Property of Ranjit Sarkar, North: C.S. Mukherjee Street, South: Land of M. Banerjee.
This step is being taken for substituted service of notice. The above Borrowers and/or Co-Borrowers/Guarantors are advised to make the payments of outstanding along with interest and charges thereon (without prejudice to any other right remedy available with Bajaj Housing Finance Limited) further steps for taking possession of the Secured Assets/ mortgaged property will be initiated as per the provisions of Sec. 13(4) of the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002. The parties named above are also advised not to alienate, create third party interest in the above mentioned properties. On which Bajaj Housing Finance Limited has the charge.
Date: 03.01.2025, Place: West Bengal/ Kolkata Sd/- Authorised Officer, Bajaj Housing Finance Limited

Cyber fraud called 'pig butchering scam' targeting unemployed youths, housewives: MHA report

NEW DELHI, JAN 2 /--/ A new cyber fraud known as "pig butchering scam" or "investment scam" has emerged, targeting unemployed youths, housewives, students, and needy people who are made to lose large sums of money daily, according to the latest annual report of the Union home ministry. The report said that cybercriminals have also been using Google services platforms to initiate these crimes. "Google Advertisement platform provides a convenient facility for targeted advertisement from across the border. This scam, known as 'Pig Butchering Scam' or 'Investment Scam' is a global phenomenon and involves large-scale money laundering and even cyber slavery," it said.

The pig butchering scam, which is believed to have started in China in 2016, targets gullible individuals with whom cyber criminals build trust over time, ultimately convincing them to invest in cryptocurrency or some

other lucrative scheme when their money is stolen. The analogy to pig butchering comes from the fattening of swine before their slaughter. To curb the menace, the home ministry's Indian Cyber Crime Coordination Centre (I4C) has partnered with Google to share the threat intelligence for urgent action periodically. The cybercriminals are using sponsored Facebook to launch illegal lending applications in India, the report said. "Such links are proactively identified and shared with Facebook, along with Facebook pages for necessary action," it said.

EASTERN RAILWAY
Abridged Tender Notice No. EL-SDAH-COIN-TRD-166R-2024-NIT, dated 01.01.2025. Tender No. : EL-SDAH-COIN-TRD-166R-2024. Open tender is invited through E-tendering procedure by Df. Chief Electrical Engineer (Con), Eastern Railway, Sealdah, R.M.S. Building, 3rd Floor, Kaiser Street, Sealdah, Kolkata-700014 from experienced Electrical Contractors, Partnership firms etc. holding valid electrical contractor's license with adequate financial capability and sufficient experience for the following work: Name of work: "Electrical TRD works of (A) Design, Drawing, Supply, Erection, Testing & Commissioning of 25KV A.C. Single Phase Overhead Equipment, LT Supply Transformer for Yard modification of Ranaghat and provision of LT Supply Transformers for E. Hut in between Kalyani to Ranaghat and balance work in connection with 3rd line work from Naihati to Ranaghat, (B) Design, Drawing, Supply, Erection, Testing & Commissioning of 25KV A.C. Single Phase Overhead Equipment, LT Supply Transformer for Yard modification of Beharmpore Court Station, (C) Electrical TRD works for Beharmpore Court - Road Over Bridge in lieu of L.C. Gate No. 132/T in Sealdah Division of Eastern Railway".
Tender Value : ₹ 6,51,17,810.70. Earnest Money : ₹ 4,75,600.00. Cost of Tender Document : Nil. Completion Period : 12 (Twelve) months. Date and Time of Closing: 04.02.2025 at 12.30 hrs. Tender documents can be downloaded and bids can be submitted at www.irps.gov.in after online payment of "cost of Tender Document" and "Earnest Money" as mentioned above against this tender on or before the tender closing date and time mentioned above. Tenders complete in all respects and with all documents as stated above should be uploaded at www.irps.gov.in against this tender. Bidding for the tender is to be submitted through e-tendering on above website. Manual offers are not allowed against this tender and any manual offer if received shall not be accepted and will be summarily rejected. Tender Documents, details of tender notice, corrigendum(s) issued from time to time (if any) and other basic information are available at www.irps.gov.in Detail tender notice can also be seen in the Notice Board of Deputy Chief Electrical Engineer (Con), Eastern Railway, R.M.S. Building, 3rd Floor, Kaiser Street, Sealdah, Kolkata-700014. (CON-84/2024-25)
Tender Notice is also available at websites : www.indianrailways.gov.in / www.irps.gov.in
Follow us at: @EasternRailway @easternrailwayheadquarter

Form No.3 [See Regulation-15 (1)(a)] / 16(3) DEBTS RECOVERY TRIBUNAL KOLKATA (DRT 3) 8th Floor, Jeevan Sudha Building, 42-C, J. L. Nehru Road, Kolkata-700071 Case No. : OA/59/2023
Summons under sub-section (4) of section 19 of the Act, read with sub-rule (2A) of rule 5 of the Debt Recovery Tribunal (Procedure) Rules, 1983. Exh. No. 4893
PUNJAB NATIONAL BANK VS ABDUL RAHMAN AND ANR.
To, (1) Abdul Rahman and Anr. D/W S/O S/O Lt Azrul Arikh, P. O. AND P. S. - Amdanga, North Twenty Four Parganas, West Bengal - 743221. (2) Sahara Bibi Khatun, P. O. and P. S. - Amdanga, North 24 Parganas, Pin - 743221.
WHEREAS OA/59/2023 was listed before Hon'ble Presiding Officer / Registrar on 16/08/2024
WHEREAS this Hon'ble Tribunal is pleased to issue summons/ notice on the said Application under section 19(4) of the Act, (OA) filed against you for recovery of debts of ₹ 36,08,457.07 (application along with copies of documents etc. annexed).
In accordance with sub-section (4) of section 19 of the Act, you, the defendants are directed as under:-
(i) to show cause within thirty days of the service of summons as to why relief prayed for should not be granted;
(ii) to disclose particulars of properties or assets other than properties and assets specified by the applicant under serial number 3A of the original application;
(iii) you are restrained from dealing with or disposing of secured assets or such other assets and properties disclosed under serial number 3A of the original application, pending hearing and disposal of the application for attachment of properties;
(iv) you shall not transfer by way of sale, lease or otherwise, except in the ordinary course of this business any of the assets over which secured interest is created and/ or other assets and properties specified or disclosed under serial number 3A of the original application without the prior approval of the Tribunal;
(v) you shall be liable to account for the sale proceeds realised by sale of secured assets or other assets and properties in the ordinary course of business and deposit such sale proceeds in the account maintained with the bank or financial institutions holding security interest over such assets.
You are also directed to file the written statement with a copy thereof furnished to the applicant and to appear before Registrar on 01/04/2025 at 10.30 A.M. failing which the application shall be heard and decided in your absence.
Given under my hand and the seal of this Tribunal on this date: 28/11/2024.
Signature of the Officer Authorised to issue summons
Sd/-
Registrar-in-Charge
Debts Recovery Tribunal - 3, Kolkata

Notice To Borrower
Borrowers: Mr. Gobinda Singha, Mrs. Palli Saha (Prospect No 937404)
Pursuant to taking possession of the secured asset "Khatian - 5557, J.L. No. 122, Land Area Ad Measuring 3054 Sq. Ft., Carpet Area Ad Measuring 1357 Sq. Ft., Built Up Area Ad Measuring 1141 Sq. Ft., Re. Sa. no. 212 Touzi no. 146, Dag No. 289, Mouza - Duttapukur, Kalachandpara, North 24 Parganas, 743248, West Bengal, India by the Authorised Officer of IFL Home Finance Limited (IFL-HFL) under the SARFAESI Act. for the recovery of amount due from borrowers, authorized officer. Notice is hereby given to above said borrowers to collect the household articles, which were lying in the secured asset at the time of taking physical possession within 7 days, otherwise IFL-HFL shall not be responsible for any loss of property under the circumstances. Further the notice is hereby given to the Borrowers, that in case they fail to collect the above said articles same shall be sold in accordance with Law. For further details, Contact IFL HFL toll free no. 1800 2672 499 from 09:30 hrs to 18:00 hrs between Monday to Friday or write to email: auction.h@ifl.com, Corporate Office: Plot No. 98, Phase-IV, Udyog Vihar, Gurgaon, Haryana-122015. Place: North 24 Parganas Sd/- Authorised Officer IFL Home Finance Limited (IFL-HFL.) (Formerly known as Indialifline Housing Finance Ltd.)

OFFICE OF THE ADMINISTRATOR OF COOPER'S CAMP NOTIFIED AREA AUTHORITY
P.O-Cooper's Camp, P.S-Ranaghat, Dist.-Nadia, W.B.Pin-741232
Memo No.-08/CCNAA Date-02/01/2025
Administrator, C.C.N.A. Invites e-Quotation No.-WBMAD/ULB/CCNAA/NIQ-05/2024-2025. Memo No: 07/CCNAA Dated: 02/01/2025. Procurement of 27 nos M.S. Body pedal Tri-Cycle Van. Bid submission start date (On line): 03/01/2025 at 9.00 AM & Bid Submission closing (On line): 20/01/2025 at 11. AM. For details please visit www.wbtdenders.gov.in.
Sd/- Administrator
Cooper's Camp Notified Area Authority

Public Notice For E-Auction Cum Sale (Appendix - IV A) (Rule 8(6))
Sale of Immovable property mortgaged to IFL Home Finance Limited (Formerly known as Indialifline Housing Finance Ltd.) (IFL-HFL) Corporate Office at Plot No. 98, Phase-IV, Udyog Vihar, Gurgaon-122015 (Haryana) and Branch Office at - Shaheedpore Sarani, AC Market, Kolkata - 700014 under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (hereinafter "Act"). Whereas the Authorized Officer ("AO") of IFL-HFL had taken the possession of the following properties pursuant to the notice issued U/S 13(2) of the Act in the following loan accounts/prospect nos. with a right to sell the same on "AS IS WHERE IS BASIS, AS IS WHAT IS BASIS AND WITHOUT RECOURSE BASIS" for realization of IFL-HFL's dues. The Sale will be done by the undersigned through e-auction platform provided at the website www.iflhome.com.

Borrower(s)/ Guarantor(s)	Date and Amount	Description of the Immovable Property/ Secured Asset	Date of Possession	Reserve Price
1. Mr. Amit Kumar Singh 2. Mrs. Priya Singh (Prospect No IL10209718)	30-May-2023 Rs. 11,02,772/- (Rupees Eleven Lakh Two Thousand Seven Hundred Seventy Two Only)	All that part and parcel of the property Flat No. 4/A, 4th Floor, North-West side, Land area 3600 sq. ft., Carpet area 263 sq. ft., Built up area 302 sq. ft., Super Built up area 378 sq. ft., "SURAJIT TOWER", comprised in C.S. and R.S. and L.R. Dag No. 162 under C.S and R.S. Khatian No 127 and corresponding LR Khatian No. 2236 of Mouza-Ramnagar, J.L. No. 26, R.S. No. 74, Touzi No. 85, Paragana-Balua, Holding No. G4-10/11/0291, Nandania, District-Chatterjee P.O. Rabpur, P.S. Maheshala, Under Maheshala Municipality, Ward No. 23, South 24 Parganas, West Bengal, India. 700141.	28-Mar-2024	Rs. 4,87,000/- (Rupees Four Lakh Ninety Seven Thousand Only)
1. Mr. Samar Das 2. Ma Sontoshi Mit Shilpabaya 3. Mrs. Milu Das (Prospect No IL11000521)	13-Oct-2022 Rs. 20,21,819/- (Rupees Twenty Lakh Twenty One Thousand Eight Hundred Nineteen Only) Bid increase Amount to Rs. 25,00,000/- (Rupees Twenty Five Thousand Only)	All that part and parcel of the property bearing Plot no - 2/C, Block - D, dag no - 1018, Land Area Admeasuring 1440 Sq.Ft. LR Kh no - 4520, RA, P.O+PS - Duttapukur, Under Duttapukur 2no gram panchayat, Dist. - (N) 24 pgs, Kolkata, West Bengal, Pin - 743234 (Area admeasuring 1520 sq. ft.)	14-Aug-2024	Rs. 21,77,000/- (Rupees Twenty One Lakh Seventy Seven Thousand Only) Total Outstanding as on Date 05-Dec-2024 Rs. 13,88,839/- (Rupees Thirteen Lakh Eight Hundred and Thirty Nine Only) Earnest Money Deposit (EMD) Rs. 49,700/- (Rupees Forty Nine Thousand Seven Hundred Only)

Date of Inspection of property: 20-Jan-2025 11:00 hrs -14:00 hrs
EMD Last Date: 22-Jan-2025 till 5 pm.
Date/Time of E-Auction: 24-Jan-2025 11:00 hrs -13:00 hrs
Mode of Payment : EMD payments are to be made wide online mode only. To make payments you have to visit <https://www.iflhome.com> and pay through link available for the property/ Secured Asset. Note: Payment link for each property/ Secured Asset is different. Ensure you are using link of the property/ Secured Asset you intend to buy wide public auction. For Balance Payment - Login <https://www.iflhome.com> > My Bid > Pay Balance Amount.

TERMS AND CONDITIONS:-
1. For participating in e-auction, intending bidders required to register their details with the Service Provider <https://www.iflhome.com> well in advance and has to create the login account, login ID and password. Intending bidders have to submit / send their "Tender FOR" along with the payment details towards EMD, copy of KYC and PAN card at the above mentioned Branch Office.
2. The bidders shall improve their offer in multiple of amount mentioned under the column "Bid Increase Amount". In case bid is placed in the last 5 minutes of the closing time of the auction, the closing time will be automatically extended for 5 minutes.
3. The successful bidder should deposit 25% of the bid amount (after adjusting EMD) within 24 hours of the acceptance of bid price by the AO and the balance 75% of the bid amount within 15 days from the date of confirmation of sale by the secured creditor. All deposit and payment shall be in the prescribed mode of payment.
4. The purchaser has to bear the cost, applicable stamp duty, fees, and any other statutory dues or other dues such as municipal tax, electricity charges, land and all other incidental costs, charges including all taxes and rates outgoings relating to the property.
5. The purchaser has to pay TDS application to the transaction/payment of sale amount and submit the TDS certificate with IFL HFL.
6. Bidders are advised to go through the website <https://www.iflhome.com> and <https://www.iflhome.com/india/properties-for-auction> for detailed terms and condition of auction sale & auction application form before submitting their Bids for taking part in the e-auction sale proceedings.
7. For details, help procedure and online training on e-auction prospective bidders may contact the service provider E mail ID: care@iflhome.com, Support Helpline Numbers@1800 2672 499.
8. For any query related to Property details, Inspection of Property and Online bid etc. call IFL HFL toll free no. 1800 2672 499 from 09:30 hrs to 18:00 hrs between Monday to Friday or write to email: care@iflhome.com.
9. Notice is hereby given to above said borrowers to collect the household articles, which were lying in the secured asset at the time of taking physical possession within 7 days, otherwise IFL-HFL shall not be responsible for any loss of property under the circumstances.
10. Further the notice is hereby given to the Borrowers, that in case they fail to collect the above said articles same shall be sold in accordance with Law. In case of default in payment at any stage by the successful bidder/ auction purchaser within the above stipulated time, the sale will be cancelled and the amount already paid will be forfeited (including EMD) and the proceeds will be used for the sale.
11. AO reserves the rights to postpone/cancel or vary the terms and condition of tender/auction without assigning any reason therefor. In case of any dispute in tender/auction, the decision of AO of IFL-HFL will be final.
12. 15 DAYS SALE NOTICE UNDER THE RULE 9 SUB RULE (1) OF SARFAESI ACT, 2002
The Borrower are hereby notified to pay the sum mentioned above along with upto dated interest and ancillary expenses before the date of Tender/Auction, failing which the property will be auctioned/sold and balance dues if any will be used with interest and cost.
Place:- Kolkata, Date: 03-Jan-2025 Sd/- Authorised Officer, IFL Home Finance Limited.